BREVE DESCRIÇÃO DAS OBRAS DE JAKOB LORBER E DE OUTRAS OBRAS CORRELATAS

SOBRE JAKOB LORBER E SUA OBRA: 

-- O PROFETA JAKOB LORBER ANUNCIA CATÁSTROFES IMINENTES E O VERDADEIRO CRISTIANISMO
Esta obra do autor Kurt Eggenstein é provavelmente a obra mais indicada para iniciantes nas obras de revelação de Lorber. Pesquisas mostraram que a maioria dos leitores do Novo Apocalipse encontrou acesso à obra completa por meio dele. O autor cita inúmeras provas bem documentadas de que Lorber previu corretamente muitos eventos do ﬁm dos tempos que já ocorreram (e alguns ainda estão por vir) e que ele é provavelmente o maior profeta cristão de todos os tempos. Ele prova que várias promessas bíblicas sobre uma revelação abrangente de todo o ensino e vida de Jesus Cristo foram cumpridas por meio de Lorber e que muitas passagens difíceis da Bíblia se tornam compreensíveis e podem ser compreendidas no contexto. O autor resume os ensinamentos das obras completas de Lorber que são importantes para a salvação por meio de uma seleção hábil de textos, comentários e documentos. Ele mostra as causas e eventos das catástrofes do ﬁm dos tempos e as saídas do tempo apocalíptico.

-- O PROFETA DESCONHECIDO JAKOB LORBER 
Este livro corresponde essencialmente à primeira parte da obra acima mencionada de Kurt Eggenstein e representa uma introdução breve e muito boa para os buscadores da verdade críticos e cientiﬁcamente orientados. O autor usa resultados de pesquisas cientíﬁcas para provar quão precisas são as previsões de Lorber, por exemplo nas áreas de astronomia , física atômica , física da luz , pré-humanos e previsões tecnológicas se tornaram realidade ou podem ser comprovadas e que Lorber é um verdadeiro profeta cristão.

-- AS QUESTÕES BÁSICAS DA VIDA 
Nesta obra, o autor Walter Lutz apresenta todo o amplo conhecimento das novas revelações organizado tematicamente, comentando diversos temas e citações da obra de Lorber de forma de fácil compreensão. Este trabalho também é adequado para novos leitores obterem uma visão rápida e abrangente da enorme riqueza de material e tópicos das revelações de Lorber.

-- A NOVA REVELAÇÃO NO ALVORECER DO TERCEIRO MILÊNIO – I, II e III
Estes três volumes de Walter Lutz é uma obra de referência organizada por temas. Ele cita inúmeras fontes de doze temas principais e inúmeras subáreas, algumas ﬁéis ao original, outras resumidas, outras como um resumo em suas próprias palavras . Se você deseja encontrar rapidamente o que procura em um tópico especíﬁco − e talvez ler os trabalhos originais com mais detalhes − você deve obter este livro de referência.
------------------------------------------------------
ALGUMAS OBRAS DA NOVA REVELAÇÃO (recebida por Jakob Lorber e outros):

-- O GRANDE EVANGELHO DE JOÃO – I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX e X
Obra em dez volumes, relativa aos escritos do evangelista João. 
Jesus apontou várias vezes que os evangelhos não transmitem todos os ensinamentos e atos dele, em parte porque as pessoas não entenderam e não lidaram com isso na época (João 20:30 / João 21:25 / João 16:13). No Evangelho de João, no entanto, Jesus prometeu clara e inequivocamente que mais tarde revelaria todo o escopo (João 14:26) de seus ensinamentos e ações por meio de profetas.
Então haverá uma 'nova revelação', sendo que Hildegard von Bingen também apontou isso. Esta posterior re-revelação de todo o ensinamento e feitos de Jesus acontecerá abertamente (João.16,25 / João.14,21) e através da audição interior (através de ditados internos literais) (João.16,13 ).
Todas essas promessas bíblicas de Jesus sobre uma 'nova revelação' de todo o seu ensino e ações se aplicam plenamente ao conteúdo dos dez volumes animados e emocionantes do 'Grande Evangelho de João' escrito por Lorber! Esses dez volumes fornecem descrições detalhadas, semelhantes a um diário, dos ensinamentos, ações e experiências de Jesus durante o seu ministério de três anos. 
Quem lê esses volumes originais obtém uma abordagem incomparavelmente viva e pessoal da pessoa e dos ensinamentos de Jesus que dificilmente qualquer outra obra pode alcançar.
As comparações versículo a versículo com os textos do evangelho mostram claramente que o conteúdo dos dez volumes do Grande Evangelho de João (GEJ) corresponde ao conteúdo dos evangelhos e, em grande parte, também ao conteúdo literal e, portanto, também à origem divina comum dos evangelhos. 
A editora integrou os versos dos quatro evangelistas (segundo a Bíblia de Lutero) nos textos originais dos dez volumes do GEJ, recebidos por Lorber. Isso torna muito mais fácil para o leigo em particular entender os versículos dos evangelhos, conﬁrma, aprofunda e expande seu conhecimento da Bíblia.
O chamado 11.º volume do GEJ, recebido por Leopold Engel, é frequentemente adicionado aos dez volumes do GEJ. No entanto, como a atribuição deste volume em questão é uma questão muito problemática por várias razões, há referência a respeito feita separadamente.

-- OS TRÊS DIAS NO TEMPLO (O MENINO JESUS NO TEMPLO)
Descrição detalhada das discussões de Jesus aos doze anos e dos eventos no templo, que são relatados apenas brevemente em Lucas 02,47. A obra descreve em detalhes quais perguntas os escribas ﬁzeram a Jesus e como ele respondeu e as respondeu com sabedoria divina. Entre outras coisas, Jesus explica em detalhes, com referência aos textos bíblicos e por meio de sua interpretação, que ele é o Messias prometido. Esta escritura descreve Jesus como "a única mensagem correta e verdadeira sobre os três dias no templo". 

-- A INFÂNCIA E A JUVENTUDE DE JESUS (A INFÂNCIA DE JESUS)
Esta obra de revelação contém os registros detalhados sobre a família, geração, nascimento, infância e juventude de Jesus, que Tiago, um meio-irmão de Jesus desde o primeiro casamento do viúvo José, escreveu. Este assim chamado 'Evangelho de Tiago' foi tido em alta estima no Cristianismo primitivo. No entanto, devido a distorções posteriores, não foi incluído no cânon dos escritos bíblicos e desapareceu com o tempo. Foi preservado apenas em capítulos, por exemplo, no 'Berlenburger Bibelhandschrift'. 
Através de Lorber, Jesus revelou a maioria dos capítulos do antigo 'Evangelho de Tiago'. Há uma concordância parcialmente literal com os fragmentos da velha tradição na Bíblia de Berlenburg. O estilo de linguagem simples e sincero reﬂete os sentimentos, experiências e conversas do meio-irmão Tiago com Jesus. É um documento cristão primitivo e re-revelado que oferece uma oportunidade incomparavelmente boa para conhecer e compreender Jesus em seu ambiente familiar.

-- EXPLICAÇÕES DAS ESCRITURAS (EXPLICAÇÕES DE TEXTOS DA ESCRITURA SAGRADA)
Explicação detalhada e interpretação de numerosas passagens bíblicas importantes e anteriormente difíceis de interpretar, feita pelo próprio Jesus. Um livro importante acima de tudo para aqueles que veriﬁcam as novas revelações para sua correspondência espiritual com a Bíblia e querem entender melhor os textos bíblicos.

-- A EPÍSTOLA DO APÓSTOLO PAULO À LAODICEIA 
[bookmark: _GoBack]Na epístola bíblica a Colossenses 4:16 é mencionado que Paulo escreveu uma carta à igreja de Laodicéia que não está (mais) contida na Bíblia, mas acredita-se que tenha sido perdida.
Essa carta perdida foi literalmente revelada a Lorber novamente através da palavra interna. O conteúdo deixa claro por que a carta de Paulo (provavelmente o clero da época sabia disso) foi retida dos crentes, mas ainda é relevante e importante. Paulo mostra nela quais características e ensinamentos heréticos são usados por falsos mestres e sacerdotes em camuﬂagem cristã e como identificar costumes e cerimônias pagãs no culto cristão. Mostra ainda o que já encontrou aceitação até então e como os crentes foram sobrecarregados com estatutos estrangulantes, cultos cerimoniais externos e fardos desnecessários.

-- CORRESPONDÊNCIA ENTRE JESUS E ABGARUS 
Por Jakob Lorber, Jesus revelou sua correspondência com o príncipe Ukkama Abgarus, de Edessa. 
Um padre da Igreja, de nome Eusébio, mencionou esta troca de cartas e citou partes dela, as quais sobrevivem até hoje. Os textos re-revelados por Lorber concordam com os trechos sobreviventes de Eusébio e, portanto, fornecem informações importantes sobre a mentalidade de Jesus e suas recomendações para um regente com problemas de saúde particulares.

-- AS DOZE HORAS 
Revelações divinas sobre as falhas espirituais e sociais de vários povos e continentes. Muitos detalhes mostram que Deus e seus anjos reconhecem cada ofensa contra sua ordem, não importa quão secreta seja, e quais consequências lógicas surgem para indivíduos, famílias, povos e nações de seu comportamento certo ou errado (criação de carma).

-- SALMOS E POEMAS (SALMOS) 
Revelações de Jesus por meio de novos salmos, poemas e poesias em prosa, versando sobre uma ampla variedade de tópicos.
-----------------------------------------------------
OBRAS SOBRE A PRÉ-HISTÓRIA DA HUMANIDADE:

-- A DISPENSAÇÃO DE DEUS – I,II e III   (A CRIAÇÃO DE DEUS I, II e III)
Este trabalho de três volumes é o primeiro trabalho que a Lorber foi ditado pela voz interior. Ele contém, entre outras coisas: uma descrição detalhada e a justiﬁcativa da criação; a queda de Lúcifer e de muitos anjos; o surgimento do cosmos material; a criação dos primeiros humanos completos e seus descendentes; a pré-história extensa e detalhada do primeiro império altamente civilizado de Hanoch, que se afastou de Deus e por cuja culpa o dilúvio foi desencadeado; a descrição do dilúvio bíblico; a história de Ur até Abraão; informações importantes sobre a natureza e o signiﬁcado da vida humana e muito mais. O conteúdo é altamente informativo. A pesquisa histórica e geológica está provando cada vez mais a exatidão das informações nessas obras de revelação.
-----------------------------------------------------
OBRAS SOBRE A TERRA E OS PLANETAS:

-- A TERRA  | A LUA  (TERRA E LUA)
A parte sobre a Terra descreve, por um lado, a estrutura interna e externa, o arranjo e a função da terra como organismo vivo e compara sua função e tarefas com as do organismo humano. Por outro lado, este trabalho contém informações detalhadas sobre os efeitos do mundo espiritual bom e mau na Terra e nas pessoas, fornece esclarecimentos sobre superstições da igreja, cerimônias desnecessárias, idolatria prejudicial, possessão e libertação dela, sobre educação correta e treinamento de caráter, perdão dos pecados e marcas dos verdadeiros e falsos profetas.
No apêndice do livro há informações sobre a origem da Lua, as diferentes propriedades das metades da lua e sobre as sutis condições de vida das pessoas de lá. A obra fornece informações sobre o signiﬁcado e o propósito cósmico e espiritual da Lua e seus efeitos na vida terrena.

-- O SOL NATURAL 
Neste volume, Lorber revelou, entre outras coisas, a estrutura, forma e função do nosso sol e a natureza da luz e seus poderes. O conteúdo ainda parece contradizer algumas descobertas cientíﬁcas hoje, mas como muitas das declarações de Lorber sobre o cosmos e fatos cientíﬁcos provaram ser corretas, isso também deve se aplicar a seus escritos sobre o sol.

-- SATURNO
Descrição do tamanho e natureza de Saturno e seus anéis; informações sobre as criaturas de Saturno, suas maneiras, costumes, religião, indústria e comércio; as inﬂuências de Saturno na Terra.
-----------------------------------------------------
OBRAS SOBRE A NATUREZA:

-- A MOSCA 
Explicações cientíﬁcas e espirituais sobre a maravilhosa origem das moscas domésticas, sua nutrição, importância para a saúde e correspondência espiritual.

-- GROSSGLOCKNER (O EVANGELHO DAS MONTANHAS) 
Um evangelho relativo às montanhas, com informações sobre a importância natural e espiritual das montanhas para o equilíbrio geral da natureza, a inﬂuência positiva das nascentes das montanhas, a natureza e o domínio dos espíritos da Natureza que atuam nas montanhas, as causas invisíveis dos fenômenos naturais visíveis. 
-------------------------------------------------------
OBRAS SOBRE A VIDA APÓS A MORTE:

-- ALÉM DO LIMIAR  (CENAS DA MORTE) 
Descrições plásticas e compreensíveis de como pessoas de diferentes status, idade e maturidade espiritual experimentaram o processo de morte e a transição para o mundo espiritual, e se orientaram lá. A partir disso, pode-se deduzir como alguém pode se preparar para a morte de forma sensata e proposital e perder o medo da morte.
-- BISPO MARTIN 
Revela o caminho de desenvolvimento de um bispo católico falecido, sua vida após a morte.
Informações sobre a vida após a morte, especialmente de almas ligadas a uma igreja; o desenvolvimento espiritual desde a morte física até a bem-aventurança.

-- ROBERT BLUM – I e II (ROBERTO BLUM I e II)
Descrição do destino sobrenatural de Robert Blum, que foi executado em Viena, em 1848, como um revolucionário social. ‘Insights’ altamente informativos e interessantes sobre o mundo espiritual e as oportunidades para um maior desenvolvimento após a morte.

-- O SOL ESPIRITUAL – I e II
Trabalho abrangente de revelação em dois volumes sobre os diferentes estados e estágios de desenvolvimento do falecido na sua vida após a morte, incluindo: a visão altamente interessante na esfera de dez diferentes falecidos ascendidos conhecidos; a abertura dos mistérios da natureza e do cosmos; a descrição vívida de planos sobrenaturais até a Jerusalém Celestial; a explicação das conexões entre os mundos espirituais visíveis e invisíveis. Menos adequado para iniciantes.
-------------------------------------------------------
COMPILAÇÕES, DIÁLOGOS E PRONUNCIAMENTOS INDIVIDUAIS COLETADOS:
(Obs.: Boa parte desse material está disponível na obra DÁDIVAS DO CÉU – I e II, em português)

-- EVIDÊNCIA NATURAL
Compilação de muitas revelações da história natural, através das quais inúmeros mistérios naturais podem ser resolvidos, por exemplo: idade e origem da terra; fronteiras e transições no mundo vegetal e animal; conexões entre a matéria e sua forma; natureza e ﬁnalidade da matéria, estrelas cadentes, meteoritos, nuvens, raios, chuva, redemoinhos, vulcões, terremotos, polo norte, polo sul, magnetismo, miragem, maré alta e baixa, respiração das plantas e da Terra; natureza da alma e sentimentos; memória, imaginação, linguagem etc.

-- DONS CELESTIAIS I, II e III 
Em três volumes, constando principalmente de revelações curtas sobre vários tópicos religiosos, eclesiásticos, sociais, políticos, de saúde, educacionais, psicológicos e familiares, como respostas a perguntas e preocupações de Lorber e seus amigos sobre eventos atuais e futuros; informações interessantes sobre a pessoa e atividades de Lorber e seus amigos.

-- FESTGARTEN - I, II, III, IV e V 
Resumo em cinco volumes individuais com comentários perspicazes e interpretações dos vários cultos cristãos, festas ou épocas festivas (por exemplo, Advento, Natal, Semana Santa, Páscoa, Pentecostes). Em paralelo, apresenta: uma interpretação detalhada do Apocalipse de João; previsões sobre o anticristo, o milênio do Reino da Paz e a Segunda Vinda de Cristo; comentários e explicações sobre a Trindade, a pessoa de Jesus, o chamado ‘Sermão de Jesus no Navio’, e muitos outros pontos.
Contém revelações de Jakob Lober, Gottfried Mayerhofer e outros que receberam a 'Palavra Interior'.

-- LEBENSGARTEN – I, II e III 
Resumo em três volumes individuais com tópicos sobre: o amor a Deus, ao próximo e a si mesmo; sinais do ﬁm dos tempos; muitas dicas importantes e altamente informativas sobre vida e saúde.
Contém revelações de Jakob Lober, Gottfried Mayerhofer e outros que receberam a 'Palavra Interior'.
-------------------------------------------------------
OBRAS MEDICINAIS:

-- O PODER DE CURA DA LUZ SOLAR 
Instruções para fazer remédios solares; uso terapêutico e justiﬁcativa da eﬁcácia da luz solar contra todos os tipos de doenças e epidemias leves e graves. Alternativas altamente informativas e voltadas para o futuro, alternativas para as drogas usuais e os métodos de cura com muitos efeitos colaterais.

-- CURA E CUIDADOS DE SAÚDE (A CURA) (AS ENFERMIDADES E A SUA CURA)
Muitos conselhos importantes em revelação dadas por Jesus a Jakob Lorber, Gottfried Mayerhofer e outros para manter a saúde e curar corpo e alma. Textos originais, entre outras coisas, sobre o modo de vida correto, a boa nutrição, métodos e remédios naturais e espirituais de cura, a essência da possessão, avisos de abstinência etc.
-------------------------------------------------------
Obs.: As obras impressas em alemão de Jakob Lorber, Gottfried Mayerhofer e outros podem ser obtidas na editora Lorber-Verlag (www.lorber-verlag.de)
Obs.: Algumas obras impressas em português de Jakob Lorber, Gottfried Mayerhofer e outros podem ser obtidas em www.neoteosofia.org.br ,  www.refugiobetania.org  e  www.novarevelacao.org  . 

